
CRITERION-II : Students Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 1 

 

Sample format on Student Satisfaction Survey on Teaching 

Learning Process 

Session: 2021-22 

 



CRITERION-II : Students Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 2 

 

Sample format on Student Satisfaction Survey on Teaching 

Learning Process 

Session: 2021-22 

 

 

  



CRITERION-II : Students Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 3 

 

Analytical Report on Student Satisfaction Survey on Teaching 

Learning Process 

Session: 2021-22 

 

 

1 

 

2 

 

3 

A
B

C
D

E

81.50%

12.60%
2.41%

2.41%
1.35%

A
B

C
D

E

77.21%

14.21%
4.29%

2.68%
1.61%

A
B

C
D

E

76.94%

19.84%

1.88%
1.07%

0.27%



CRITERION-II : Students Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 4 

 

Analytical Report on Student Satisfaction Survey on Teaching 

Learning Process 

Session: 2021-22 

 

 

4 

 

5 

 

6 

A
B

C
D

E

78.28%

17.16%

3.22%
0.80%

0.54%

A
B

C
D

E

80.97%

13.67%
3.22%

1.60%
0.54%

A
B

C
D

E

72.92%

19.84%

5.36%
1.34%

0.54%



CRITERION-II : Students Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 5 

 

Analytical Report on Student Satisfaction Survey on Teaching 

Learning Process 

Session: 2021-22 

 

 

7 

 

8 

 

9 

A
B

C
D

E

70.78%

18.77%

6.17%
3.75%

0.53%

A
B

C
D

E

77.75%

14.74%
5.90%

1.07%
0.54%

A
B

C
D

E

42.36% 42.36%

11.26%

2.14%
1.88%



CRITERION-II : Students Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 6 

 

Analytical Report on Student Satisfaction Survey on Teaching 

Learning Process 

Session: 2021-22 

 

 

10 

 

11 

 

12 

A
B

C
D

E

76.41%

19.57%

2.41%
1.07%

0.54%

A
B

C
D

E

69.97%

20.38%

6.70%
2.41%

0.54%

A
B

C
D

E

90.08%

6.44%
2.14%

0.80%
0.54%



CRITERION-II : Students Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 7 

 

Analytical Report on Student Satisfaction Survey on Teaching 

Learning Process 

Session: 2021-22 

 

 

13 

 

14 

 

15 

A
B

C
D

E

71.85%

13.14%
9.12%

4.28%
1.61%

A
B

C
D

E

69.97%

22.52%

5.90%
1.07%

0.54%

A
B

C
D

E

43.97%
41.29%

9.65%
2.95%

2.14%



CRITERION-II : Students Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 8 

 

Analytical Report on Student Satisfaction Survey on Teaching 

Learning Process 

Session: 2021-22 

 

 

16 

 

17 

 

18 

A
B

C
D

E

69.70%

19.30%

6.97%
3.41%

1.60%

A
B

C
D

E

70.51%

18.23%
8.30%

1.60%
1.33%

A
B

C
D

E

54.16%

37.53%

5.36%
2.14%

0.81%



CRITERION-II : Students Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 9 

 

Analytical Report on Student Satisfaction Survey on Teaching 

Learning Process 

Session: 2021-22 

 

 

19 

 

20 

A
B

C
D

E

75.86%

12.82%
6.42%

4.81%
0.54%

A
B

C
D

E

73.98%

19.85%

5.09%
0.54%

0.54%


